



Первостепенной задачей внедрения ГТО в жизнь советских людей было достижение массовой заинтересованности в занятиях спортом. Вместе с тем комплекс использовался как универсальный оценочный механизм, позволяющий выделить самых физически развитых представителей каждого поколения, на которых все остальные должны равняться.

Кросс нации.



Кросс.



Кросс осенний.



Кросс.



Баскетбол.



Победа на турнире.



Наши победы в спорте.



Виды значков.

Значки ГТО

Сейчас в России:

3 вида значков:

- *Золотой*
- *Серебряный*
- *Бронзовый*



Результаты ГТО

2- человека получили золотые медали, 3- серебряные и 5- бронзовые.

Спасибо за внимание!

